



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

24.10.2017

Київ

№1040

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні прокуратури Донецької області, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Натруса Сергія Петровича, директора Департаменту екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації, за 2015 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто повідомлення прокуратури Донецької області (вх. № 05/53170/17 від 09.10.2017) щодо невідображення в декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за 2015 рік інформації про право спільної часткової власності суб'єкта декларування на об'єкт нерухомого майна та інформації про майно, що на праві приватної власності належить цивільній дружині, особі, яка спільно проживає із суб'єктом декларування.

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна, суб'єкту декларування не належить частина спільної власності на об'єкт нерухомості.

Згідно з абзацом 14 частини першої статті 1 Закону України "Про запобігання корупції" членом сім'ї суб'єкта декларування, зокрема є особа, яка перебуває у шлюбі із суб'єктом декларування (чоловік/дружина), незалежно від їх спільного проживання, а також особи у випадку наявності сукупності таких ознак як спільне проживання, пов'язаність спільним побутом та наявність взаємних прав та обов'язків (крім осіб, взаємні права та обов'язки яких не мають характеру сімейних) із суб'єктом декларування.

Натомість в отриманій інформації та доданих до повідомлення документах відсутні фактичні дані, за якими можна віднести особу, зазначену у повідомленні,

до членів сім'ї суб'єкта декларування – особи, яка спільно проживає, пов'язана спільним побутом та має взаємні права та обов'язки із суб'єктом декларування.

В отриманій інформації містяться твердження про недостовірність відомостей у декларації без будь-яких пояснень невідповідності таких відомостей дійсності.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону, підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік Натруса Сергія Петровича, директора Департаменту екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 **Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 67
засідання Національного агентства
від 24 лютого 2017 року